
KÄRSÄMÄEN KUNTA KOKOUSPÖYTÄKIRJA 25/2009 582 
Kunnanhallitus   
  
KOKOUSAIKA Maanantai 7.12.2009 klo 18.30 – 19.40  
  
KOKOUSPAIKKA Kunnanviraston kokoushuone 
  

(x) Niinikoski Eila, I vpj. ( ) Kyllönen Anneli 
(x) Ojalehto Pauli ( ) Lehtola Kauko 

SAAPUVILLA OLLEET 
JÄSENET JA PUHEENJOHTAJA  

(x) Pesonen Eero, pj. ( ) Ruotsalainen Juha 
 (x) Pinola Satu ( ) Kyllönen Jaana 
 (x) Puhakka Matti ( ) Madetoja Jari 
 (x) Ranto Mauno, II vpj. ( ) Vähäaho Niilo 
 (x) Ruha Anne ( ) Ahlholm Anu 
  
MUUT SAAPUVILLA OLLEET (-) Flankkila Timo kunnanvaltuuston pj. 
JA LÄSNÄOLON PERUSTE (x) Remes Aimo kunnanvaltuuston I varapj. 
 (x) Karsikas Hanna kunnanvaltuuston II varapj. 
 (x) Hokkanen Riitta esittelijä 
 (x) Korkiakoski Eila pöytäkirjanpitäjä 
  
LAILLISUUS JA  § 336 
PÄÄTÖSVALTAISUUS  
  
ASIAT  §:t 336 - 350 
  
  
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS- Pöytäkirja tarkastetaan 9.12.2009. 
TAPA JA -AIKA 
 

 

 
 

  

PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT Matti Puhakka Mauno Ranto 
  
 Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mu-

kaiseksi, ja pöytäkirjan käsittelylehdet on varustettu nimi-
kirjaimillamme. 

PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOI- 
TUS JA VARMENNUS 

 

 Eero Pesonen       Eila Korkiakoski  Riitta Hokkanen 349 § 
  
 
 

Pöytäkirja on pidetty yleisesti nähtävänä Kärsämäen kun-
nan virastolla päivämäärä 10.12.2009 

  
  
  
 Eila Korkiakoski                    vs. kunnansihteeri 
 Allekirjoitus ja virka-asema 
 



 
Kunnanhallitus    7.12.2009   583 
 
 
 
 
KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  
 
Kh 336 § Kuntalain 58 §:n mukaan kunnanhallituksen kokous on päätösvaltai-

nen kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla.  Kunnanhalli-
tuksen päätösvaltaisuus edellyttää siten 4 jäsenen saapuvilla oloa. 
 
Hallintosäännön 30 §:n mukaan kokouskutsun antaa puheenjohtaja 
tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtaja.  Kokouskutsussa 
on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat 
(asialista). Esityslista lähetetään mahdollisuuksien mukaan kokous-
kutsun yhteydessä. 

 
 Kokouskutsu lähetetään jäsenille ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus 

tai -velvollisuus toimielimen päättämällä tavalla.  
 
Päätös:  
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA  
 
Kh 337 § Kuntalain 63 §:n mukaan pöytäkirja siihen liittyvine oikaisuvaati-

musohjeineen tai valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen 
yleisesti nähtävänä siten kuin siitä on ennakolta ilmoitettu. 
 
Kunnanhallituksen pöytäkirjat on tarkastanut kaksi kullakin kerralla 
sitä varten valittua jäsentä, jollei kunnanhallitus ole päättänyt pöytä-
kirjan tarkastamisesta muulla tavalla. 
 
Tarkastusvuorossa ovat Matti Puhakka ja Mauno Ranto.   
 
Päätös:  
 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Matti Puhakka ja Mauno Ranto. 
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TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN  
 
Kh 338 § Hallintosäännön 33 §:n mukaisesti asiat käsitellään esityslistan mu-

kaisessa järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä. 
 

Toimielin voi päättää ottaa käsiteltäväksi sellaisenkin asian, jota ei 
ole mainittu kokouskutsussa. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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MEIDÄN CITY-TAAJAMAT POHJOIS-POHJANMAALLA –HANKKEEN PROJEKTI-
TYÖRYHMÄN VALINTA /  
KUNTARAHOITUS MEIDÄN CITY – TAAJAMAT POHJOIS-POHJANMAALLA –
HANKKEESEEN  
 
Kh 307 § Pohjois-Pohjanmaan liitto on 6.11.2007 päiväämällään kirjeellä tie-

dustellut Kärsämäen kunnan osallistumista Meidän City – Taajamat 
Pohjois-Pohjanmaalla –hankkeeseen. 

 
Meidän City – Taajamat Pohjois-Pohjanmaalla –hanke on kump-
panuushanke Oulun yliopiston markkinoinnin laitoksen, arkkitehtuu-
rin osaston ja Pohjois-Pohjanmaan liiton kesken.  Hallinnoijana toi-
mii Pohjois-Pohjanmaan liitto. Hankkeelle haetaan rahoitusta Poh-
jois-Suomen EAKR –ohjelmasta. 

 
 Hankkeen ydinsisältö on seuraava: hanke tuottaa konkreettisia ydin-

keskustojen kehittämissuunnitelmia sekä taajamaympäristöjen kehi-
tyshankkeita sekä arkkitehtonisesta että kaupallisesta näkökulmasta.  
Molempia näkökulmia tarvitaan taajamien vetovoiman ja kilpailuky-
vyn kehittämiseksi.  Hanke perustuu kuntien ja taajamien kaikkien 
toimijoiden (mukaan lukien yritysten) yhteistyöhön.  Hankkeen 
konkreettisena tuloksena esim. tuotetaan mukana olevien kuntien 
ydinkeskustoille liiketoiminnan ja taajamaympäristöjen kehittämis-
suunnitelmia, joiden kohteet kunnat itse valitsevat.  Hankkeeseen 
liittyvän tutkimustyön myötä kyetään hahmottamaan Pohjois-
Pohjanmaan taajamien kehitys ja visioimaan realistisesti taajamien 
tulevaisuutta ja etsimään toimenpidemalleja nykyisen tilanteen pa-
rantamiseksi.  Hankkeen tuloksena luodaan myös toimintamalli laa-
jemmalle Keskustojen kehittämisohjelmalle. 

 
 Hankesuunnitelma on esityslistan liitteenä. 
 
 Mukaan hankkeeseen voidaan ottaa viisitoista maakuntamme taaja-

maa. Kuntarahoitusosuus on 2 500 euroa/vuosi/kunta. Vastausta 
pyydetään 14.12.2007 mennessä. 
 

 Hanke on kolmevuotinen. 
 
Kunnanjohtaja:  

  
 Kunnanhallitus päättää, että Kärsämäen kunta osallistuu Meidän City 

– Taajamat Pohjois-Pohjanmaalla –hankkeeseen ja vuoden 2008 ta-
lousarvioon varataan määräraha hankkeelle.   
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Kunnanhallitus päättää, että kunta osallistuu sekä markkinointi että 
arkkitehtuuriosioon. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
-----  

 
Kh 227 § 
kj. Meidän City-Taajamat Pohjois-Pohjanmaalla –hanke on saanut ra-

hoituksen Pohjois-Suomen EAKR-ohjelmasta. Hanke tukee kunnan 
Keskipiste-Leaderista hakeman Kärsämäen Puukaari –hankkeen ta-
voitteita ja yhteistyökumppanina on molemmissa Oulun Yliopiston 
arkkitehtiosasto.  

 
Meidän City-Taajamat Pohjois-Pohjanmaalla –hanke on lähestynyt 
mukana olevia kuntia, ja pyytänyt nimeämään työryhmän, jonka 
kanssa määritellään taajama-alueen kehittämistarpeita. Toiveena oli, 
että mukana on kunnan edustajat (esim. johto, elinkeinojen kehitys, 
tekninen/kaavoitus) ja palveluyritysten edustus. Lisäksi kunnan tulee 
nimetä yhteyshenkilönsä hankkeeseen. 
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää nimetä hankkeen yhteyshenkilöksi Matti Pu-
rasen. Kunnanhallitus valitsee projektityöryhmään kunnanjohtaja 
Riitta Hokkasen, kunnaninsinööri Paavo Korpelan, elinkei-
noasiamies Matti Purasen, yrittäjä Veikko Junttilan ja yrittäjä Anne 
Luonuan.  
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
 
-----  

 
Kh 339 § Kunnan keskustaajaman kehittämiseen paneudutaan kolmessa eri 

hankkeessa: Meidän-city, Puukaari-hankeen esiselvitys ja Perinne-
virkku Sydänmaankylän Kyläseura ry.:n hanke.  
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Meidän-City- taajamat Pohjois-Pohjanmaalla on saatu taajamasuun-
nittelun osalta päätökseen. Oulun yliopiston arkkitehtiosaston opis-
kelija Mirja Merikari on esitellyt suunnitelman yrittäjäillassa mar-
raskuun 6 päivä. Valtuutetut oli kutsuttu tilaisuuteen. 

 
Meidän-city hankkeen kanssa samaan aikaan on toteutettu puukari-
hankkeen rakenteen esisuunnittelu ja puukaaren eri sijoittamispaik-
kavaihtoehtoja tutkinut hanke. Esiselvitystyössä ovat jatkaneet kil-
pailutyön voittaneet arkkitehtiopiskelijat Milla Parkkali ja Tuulikki 
Tanska, jotka esittelivät yrittäjäillassa esiselvitystyönsä. 

 
Sydänmaankylän Perinnevirkku- hankeen rahoitukseen kunta osallis-
tuu n. 20 prosentin osuudella. Hankkeen sisältö kohdistuu paikallisen 
perinteen siirtämiseen sukupolvien yli. Perinnevirkku-hankkeessa on 
laadittu sisältö ja reitti kunnan keskustassa kulkevalle Tarinaraitille. 

 
Kokouksessa annetaan lyhyt selvitys ylläluetelluista kolmesta hank-
keesta. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto hyväksyy 
soveltuvin osin ohjeellisena noudatettavaksi Meidän-city ja Perinne-
virkku hankkeiden sisällön ja päättää antaa teknisen lautakunnan teh-
täväksi laatia rakentamisohjelman aikatauluineen ja kustannusarvioi-
neen kehitysprojektien sisällöstä hankkeiden toteuttamiseksi kunta-
taajamaan.  

 
Puukaaren sijoituspaikka tulee korttelien YY 24 ja Y 24a alueella ra-
jautuen kirjaston, Konttilan ja puistoalueen muodostamaan kulmauk-
seen. Sijoittamispaikan määrittäminen kortteiden alueella ohjaava ja 
tarkentuu myöhemmässä vaiheessa. 

 
Tarvittaessa kunnanhallitus asettaa erillisen työryhmän valmistele-
maan toteutusta. 
 
Päätös:  

 
  Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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PERUSPALVELUKUNTAYHTYMÄ SELÄNTEEN YKSILÖJAOS 
 
Kh 340 § 
kj. Ppky Selänteen perussäännön taustamuiston 7 §:n mukaan yksilöja-

oksen toimivalta määritellään yhtymän hallintosäännössä. Hallinto-
säännön § 5 kuuluu seuraavasti: 

 
”Yhtymähallituksessa on yksilöjaos, jossa on neljä jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet. Yhtymähallitus nimeää jäsenet ja vara-
jäsenet toimikaudekseen, joista vähintään puolet (2) ovat hallituksen 
varsinaisia jäseniä tai varajäseniä. 

 
Yksilöjaos valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjoh-
tajan. Puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan toimikausi on kaksi 
vuotta. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan vuoroperiaatteel-
la asukasluvun mukaisessa järjestyksessä suurimmasta alkaen. 

 
Yksilöjaoksen tehtävänä on käsitellä yksilöön (asiakas tai potilas) 
kohdistuvia sosiaali- ja terveydenhuollon päätöksiä ja toimenpiteitä. 

 
  Yksilöjaos käyttää ratkaisuvaltaa seuraavissa asioissa: 

1. asiakkaan tai potilaan viranhaltijapäätöksestä tekemät oi-
kaisuvaatimukset 

2. tartuntatauti- ja muun lain mukaiset tahdonvastaiset yksilöön 
kohdistuvat toimenpiteet 

3. muut lainsäädännön monijäseniselle toimielimelle määräämät 
yksilöä koskevat asiat 

4. muut yhtymähallituksen jaostolle erillispäätöksellä siirtämät teh-
tävät” 

 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus esittää, että valtuusto päättää tehdä nimeämisehdo-
tuksen yksilöjaoksen jäsenestä ja hänen varajäsenestään peruspalve-
lukuntayhtymä Selänteen hallitukselle.  
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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NHS-KOKO OHJELMA/ 
KOHEESIO- JA KILPAILUKYKYOHJELMAEHDOTUS/KOKO –ALUE 43 
 
Kh 341 §   
kj.  Työ- ja elinkeinoministeriö on hyväksynyt NHS- KOKO  
  ohjelmaehdotuksen Nivala-Haapajärven ja Haapaveden-Siikalatvan 
  seudun Koheesio- ja kilpailukykyohjelmaehdotukseksi. 
 

Ohjelma KOKO –ALUE 43 jaetaan esityslistan mukana. Myöhem-
pää käyttöä varten jäsenet tallentavat ohjelman. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus merkitsee tiedokseen työ- ja elinkeinoministeriön 
KOKO –ALUE 43 ohjelmaehdotuksen hyväksymisen. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 

 



 
Kunnanhallitus    7.12.2009   591 
       
 
 
 
SEUTUKUNTIEN TURVALLISUUSSUUNNITELMA VUOSILLE 2010 - 2012  
 
Kh 342 § Sisäasiainministeriö asetti 4.4.2005 työryhmän laatimaan ehdotuksen 

seudullisen ja paikallisen turvallisuussuunnittelun edelleen kehittä-
miseksi ja valtakunnallisen mallin laatimiseksi. Työryhmän tehtävä 
perustui valtioneuvoston 23.9.2004 tekemään päätökseen sisäisen 
turvallisuuden ohjelmasta. Ohjelmassa on vahvistettu strategian lin-
jaukset ja toimenpiteet vuonna 1999 valtioneuvoston vahvistaman 
Turvallisuustalkoot - kansallisen rikoksentorjuntaohjelman päätösten 
mukaisesti käynnistetyn turvallisuussuunnittelun edelleen kehittämi-
seksi ja vaikuttavuuden lisäämiseksi.  
Sisäisen turvallisuuden ohjelmassa edellytetyt linjaukset turvalli-
suussuunnittelutyön jatkamiseksi valmistuivat keväällä 2006. Työ-
ryhmä jätti ehdotuksensa 12.4.2006 (SM julkaisu 19/2006). Sisäisen 
turvallisuuden ministeriryhmä käsitteli ehdotukset kokouksessaan 
18.5.2006 ja hyväksyi ehdotukset sekä käynnisti niiden toimeenpa-
non. 
 
Työryhmän keskeisiä ehdotuksia olivat: 
Paikallisella tasolla on laadittava turvavallisuussuunnittelun proses-
sikuvaus (julkaisun 19/2006 liitteenä). Turvallisuussuunnittelupro-
sessi on kokonaisuudessaan neljän vuoden pituinen ja se liitetään 
kunnanvaltuustojen työskentelyaikatauluun. Turvallisuussuunnitte-
lusta vastaa paikallistasolla ryhmä, johon kuuluvat kunnan johto, po-
liisipäällikkö ja pelastustoimen edustaja. Ryhmän ensimmäisen ko-
kouksen kutsui koolle poliisipäällikkö. 
 
Seutukuntien turvallisuussuunnitelma: 
Turvallisuussuunnitelma on laadittu Nivala-Haapajärven ja Haapa-
veden-Siikalatvan seutukuntien alueille. Kuntakohtaisia turvallisuus-
suunnitelmia ei laadittu. Suunnittelutyö organisoitiin perustamalla 
ohjausryhmä sekä työryhmät sektoreittain kuntien, pelastuslaitoksen 
ja poliisin toimialasektoreille. Työ tehtiin ensin Nivala-Haapajärven 
seutukunnan ja Haapaveden kaupungin yhteistyöllä ja vasta valmis-
telun loppuvaiheessa suunnitelma-alue laajennettiin kattamaan myös 
Haapaveden- Siikalatvan seutukuntaa kokonaisuudessaan.  
 
Ohjausryhmän työskentelyyn osallistuivat valmisteluvaiheessa: 
Maija-Liisa Veteläinen, Haapajärven kaupunki 
Riitta Hokkanen ja Esko Hämäläinen, Kärsämäen kunta 
Päivi Ruotoistenmäki, Pyhäjärven kaupunki 
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Ari Nurkkala, Nivalan kaupunki 
Antti-Jussi Vahteala, Haapaveden kaupunki 
Jari Lepistö, Jokilaaksojen pelastuslaitos 
Petri Oulasmaa, Jokilaaksojen poliisilaitos 
Nivala-Haapajärven seutukunnan alueella vuonna 2008 aloitetun tur-
vallisuussuunnittelutyön toimielimiä olivat seuraavat työryhmät: 
 
- A (kunnat) Syrjäytymisen – ja häiriökäyttäytymisen ehkäisy 

 
- B (pelastuslaitos) Onnettomuuksien ehkäisy, paloturvallisuus, 

liikenneturvallisuus ja vesiturvallisuuden parantaminen 
 

- C (poliisi) Rikosten ennalta ehkäisy ja torjunta, väkivallan vä-
hentäminen sekä rikoksen uhrin asema 

 
Työryhmien jäseniksi nimettiin henkilöt kuntien, pelastuslaitoksen ja 
poliisilaitoksen edustajista 

 
Työryhmien työskentelyä koordinoi turvallisuussuunnittelun ohjaus-
ryhmä, jonka tehtävänä oli muodostaa työryhmien raporttien pohjalta 
yhteenveto ja muodostaa lopullinen Nivala-Haapajärven ja Siikalat-
van seutukuntien turvallisuussuunnitelma.  
 
Jatkotyöskentely: 
Turvallisuussuunnitelman koordinointia jatkaa kuntien johtajista 
koostuva turvallisuussuunnitelman johtoryhmä. Ryhmän puheenjoh-
tajuus on kunnanjohtajien keskuudessa kiertävä, kuntien aakkoselli-
sessa järjestyksessä. Poliisin ja pelastuslaitoksen edustajat vuorotte-
levat sihteerinä valtuustokausittain. 
 
Turvallisuussuunnitelma v.2010 – 2012 on esityslistan liitteenä. 

  
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää hyväksyä esityslistan liitteenä olevan turval-
lisuussuunnitelman ja esittää sen edelleen valtuuston hyväksyttäväk-
si. 
 
Päätös: 
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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MAKSULIIKENTEEN HOITAMINEN 1.1.2010 ALKAEN 
 
Kh 343 § 
vs.ks. Peruspalvelukuntayhtymä Selänne aloittaa toimintansa 1.1.2010. 

Selänteen tukipalveluyksikkö, Taloushallinto Selma, hoitaa Selän-
teen ja jäsenkuntien talous- ja henkilöstöhallinnon tehtäviä; palkan-
laskennan, kirjanpidon, osto- ja myyntireskontran, maksuliikenteen 
sekä osan kuntien laskutuksesta. 
 
Nykyisin Kärsämäen kunnan viitesuoritukset on haettu kerran vii-
kossa sekä kuukauden 1. työpäivä. Selänteen aloittaessa toimintansa 
viitesuoritukset haetaan päivittäin.  
 
Kärsämäen kunnalla on pankkitilit 520503-2419 Kärsämäen Osuus-
pankki,  122230-203970 Nordea sekä 800016-860622 ja 800015-
70813023 Sampo Pankki.  
 
Kunnanjohtaja: 
 
Kunnanhallitus päättää myöntää laajat tilinkäyttöoikeudet yllä mai-
nittuihin tileihin Peruspalvelukuntayhtymä Selänteelle Kärsämäen 
kunnan maksuliikenteen hoitamista varten ja hyväksyy, että viitesiir-
rot haetaan päivittäin. 
 
Päätös:    
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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VALTIONKONTTORIN ILMOITUS 
 
Kh 344 § 
kj. Valtionkonttori ilmoittaa luovuttavansa Onni Piispan kuolinpesän 

omaisuuden kunnalle käytettäväksi vanhustyöhön. Kuolinpesän 
omaisuuteen kuuluu kiinteistö Kärsämäki, Kärsämäki, Siirtola Rnro 
16:70 pinta-alaltaan 0,2320 ha. 

 
  Kunnanjohtaja: 
 

Kunnanhallitus merkitsee hyväksyen tiedokseen valtionkonttorin il-
moituksen Onni Piispan kuolinpesään kuuluvan kiinteistön siirtymi-
sestä Kärsämäen kunnalle. 
 
Päätös:  
 
Kunnanhallitus päätti yksimielisesti jättää asian pöydälle. 
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KUNNANVALTUUSTON 26.10.2009 PIDETYN KOKOUKSEN PÄÄTÖSTEN TÄYTÄN-
TÖÖNPANO 
 
Kh 345 § 
kans.  Kunnanvaltuusto on kokouksessaan 26.10.2009 tehnyt seuraavat 
  päätökset: 
 
  126 §  Nivala-Haapajärven seudun yhteistyösopimus aluekehitys- 

ja elinkeinopalveluiden järjestämisestä / seutukuntayhdis-
tyksen ja Nihak Oy:n yhteistyön kehittäminen   

 
  127 § Sosiaalityöntekijän viran lakkauttaminen ja sosiaaliohjaa-

jan viran perustaminen  
 
  128 § Vuoden 2009 varhaiseläkemenoperusteisen maksun mää-

rärahan siirto  
 
  129 § Talousarvion toteutuminen 31.8.2009/muutokset v. 2009 

talousarvioon 
 
  130 § Vastaukset tarkastuslautakunnan arviointikertomukseen 

vuodelta 2008       
  

Valitusaika kunnanvaltuuston kokouksessaan 26.10.2009 tekemistä 
päätöksistä on päättynyt 30.11.2009. Oulun hallinto-oikeudelta puhe-
limitse suoritetun tarkistuksen mukaan edellä todetuista päätöksistä 
ei ole jätetty valituksia.  

 
  Kunnanjohtaja: 

 
Kunnanhallitus toteaa, että kunnanvaltuuston kokouksessaan 
26.10.2009 tekemät päätökset ovat syntyneet laillisessa järjestyksessä, 
kuuluvat kunnanvaltuuston toimivaltaan eivätkä muutoinkaan ole lain-
vastaisia. Kunnanhallitus päättää panna todetut kunnanvaltuuston pää-
tökset täytäntöön.  
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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VIRANHALTIJOIDEN PÄÄTÖSLUETTELOT 
 
Kh 346 § Saatetaan kunnanhallituksen tiedoksi seuraavat viranhaltijoiden pää-

tösluettelot: 
 

1. Kunnanjohtajan päätösluettelo 2009 §:t 163-166. 
 
2. Vs. kunnansihteerin päätösluettelo 2009 §:t 68-71. 
 
Kunnanjohtaja:     
 
Kunnanhallitus merkitsee em. päätösluettelot tiedoksi ja päättää sa- 
malla, ettei se käytä kuntalain 51 § mukaista otto-oikeutta em. asioi-
den osalta. 
 
Päätös:  
 
Yksimielisesti hyväksyttiin. 
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MUUT PÖYTÄKIRJAT  
 
Kh  347 §  Saatetaan kunnanhallituksen tiedoksi seuraavat pöytäkirjat: 
 

1. Jokilaaksojen musiikkiopiston 2810.2009 pidetyn kuntayhtymän 
hallituksen kokouksen pöytäkirja.  

 
2. Pohjois-Pohjanmaan sairaanhoitopiirin kuntayhtymän 9.11.2009 

pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja.  
 

3. Jokilaaksojen Pelastuslaitoksen 9.11.2009 pidetyn pelastuslaitok-
sen johtokunnan kokouksen pöytäkirja.  

 
Kunnanjohtaja:  
 
Merkitään kunnanhallituksen tietoon saatetuksi.  
 
Päätös:  
  
Merkittiin kunnanhallituksen tietoon saatetuksi.  
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TIEDOKSISAATOT 
 
Kh 348 § 
kans.  Saatetaan kunnanhallituksen tietoon seuraavat saapuneet kirjeet:  
 

1. Väestörekisterikeskuksen 16.11.2009 päivätty kirje nro 
2551/410/09; Oppilastiedot kuntanne koulutoimelle.  

 
2.  Pohjois-Pohjanmaan ympäristökeskuksen kirje Dnro PPO-2004-

V-47-331; Pyhäjoen vesistön tulvariskienhallinnan yleissuunni-
telma. 

 
3. Kunnallisen työmarkkinalaitoksen yleiskirje 15/2009; Koulutus-

sopimuksen mukaisen ruokailukustannusten korvauksen määrä. 
 

4. Pohjois-Pohjanmaan erityishuoltopiirin kuntayhtymän Tahko-
kankaan palvelukeskuksen kirje; Yhteistiedot muuttuvat. 

 
5. Jokilaaksojen Pelastuslaitoksen tiedote 26.11.2009; Pelastuslai-

toksen koulutuspäällikön tehtäväjärjestelyt. 
 

6. Keskipiste- Leader ry:n tiedoksi lähettämä HiisiHeimo Matkai-
luyhdistys ry:n Leader-tuen ”Yhtäköyttä yhdistyksessä” kunta-
osuuden maksatustilanne. 

 
7. Opetusministeriön päätös liikuntatoiminnan ja nuorisotyön yk-

sikköhinnoista vuonna 2010 ja lukiokoulutuksen yksikköhinnois-
ta vuonna 2010.  

 
8. Oulun lääninhallituksen liikenneosaston päätös Dnro OLH-2009-

02798/Vi-254; Taksilupien kuntakohtaiset enimmäismäärät Ou-
lun läänissä vuodelle 2010. 

 
Kunnanjohtaja 
 
Merkitään kunnanhallituksen tietoon saatetuksi.  
 
Päätös:  

 
 Merkittiin kunnanhallituksen tietoon saatetuksi. 



 


